

二〇二二年八月二十七日

新山慈濟人文學校  
古來校線下中秋聯  
誼及親子活動

活動	新山慈濟人文學校古來校 線下中秋聯誼及親子活動
日期	2022年8月27日
時間	晚上6點30分至晚上8點30分
地點	古來(Taman Kulai Utama) 住宅區的公園
慈幼/慈少	19人
志工/家長	15人
攝影	廖尊文、陳愉媗、張嫫華、吳旭慧
圖說	楊允慧

● 二〇二二年八月二十

七日，新山慈濟人文  
學校古來校，在古來

(Taman Kuljai Utama)

住宅區的公園舉辦主  
題為「中秋聯誼」的  
親子活動，讓親子一  
起進行溫馨的猜燈謎  
和遊花園活動。

● 細雨綿綿的下午，滿  
心懷著期待的小菩薩  
們，大家提早到布置  
現場布置，搭蓋雨蓬  
，將燈籠和燈謎高高  
掛起。



攝影者：廖尊文

● 楊允慧（站立者）師

姊分享，關於中秋節  
的小故事，和團圓的  
意義。同時分享中秋  
節是慈濟人醫會和上  
人團圓的日子。鼓勵  
大家珍惜和感恩家人



攝影者：廖尊文

● 大家唱誦〈供養歌〉

之後，一起品嚐由每  
一位家長們結緣的美  
味素食餐如月餅和柚  
子，淨斯茶和本地美  
食。



攝影者：廖尊文

● 慈幼張善雅需要由媽媽譚麗娟開車，大約三十分鐘的路程才能參與。慈幼覺得很開心，有好吃的食物，月餅和小餅乾，猜燈謎的環節也和媽媽答對，得到兩個月亮餅。小菩薩張善雅的好

朋友，因為提燈籠時沒有等她一起排隊，所以哭了。不過之後，小菩薩張善雅的好朋友畫了道歉卡向她道歉。



攝影者：廖尊文

● 鄧華英（上圖右）師  
姊與孫子們一起討論  
著燈謎的謎底。慈少  
邱祈偉（下圖左）和  
慈幼們熱烈研究著燈  
謎謎底。



攝影者：廖尊文

● 家長翁慧盈和慈幼葉亦萱並沒有因為下雨而絲毫影響大家的心情。她們感恩師姊們用心準備美味愛心食物和布置，小遊戲和燈謎，度過一個充滿笑聲和儀式感滿滿的中秋聯誼晚會。

● 家長翁慧盈（左）和  
慈幼葉亦萱（右）一  
起討論燈謎謎底。



攝影者：陳愉嫻

● 潘梅玲（慮媛，左）  
師姊負責燈謎出題和  
謎底。家長們和慈幼  
們一起確認燈謎。



攝影者：廖尊文

● 不過答對燈謎的禮物  
是由張媠華（左）師  
姊結緣的古早味月亮  
餅。慈幼陳若暄（右  
）因為答對燈謎得到  
禮物開心的品嚐著。



攝影者：廖尊文

● 慈幼蔡駢初開心分享  
和家人一起拿到的禮  
物。



攝影者：吳旭慧

● 鄧華英（左二）師姊  
攜帶三位孫子慈幼余  
紫綺（左一）、余振  
豪（左四）和小孫子  
參與。她很開心，因  
為孩子們喜歡師姊們  
分享的食物。



攝影者：廖尊文

● 鄧華英（右一）師姊  
和孫子們積極解答燈  
謎，大家都得到禮物  
。師姊表示在到達時  
因為下雨心裡有一點  
擔心，幸好完成燈謎  
之後雨停了，孫子們  
開心地參與遊花園，  
度過一個難忘  
的中秋節。



攝影者：廖尊文

● 猜了燈謎之後，此刻  
雨也停了。慈少和慈  
幼們快樂的提燈籠，  
開始遊花園和拍照留  
念。



攝影者：廖尊文

● 新山慈濟人文學校古  
來校一起留下歷史足  
跡，在活動結束之前  
，為二〇二二年八月  
二十七日「中秋聯誼  
」活動一起拍大合照。



攝影者：張媧華

恭祝  
上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

新山支會

負責人林慈銜

暨全體靜思弟子

恭敬頂禮